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Food and wine matches are all about finding a balance. At Heritage Portfolio, we are as passionate about wine as we 
are about food. We put all our passion and knowledge into providing you with the best experience of both.  We work 
closely with selected producers and have painstakingly handpicked them based on their lovely products.  

Familia Zuccardi, Argentina 
Alberto Zuccardi founded the winery in 1963, challenging the tradition. He sought to introduce Argentinian wine to 
the world stage, and it is this spirit that still drives the family. Today, a combination of three generations works 
together, to create their unique wines. 

Iona Wines, South Africa 
Iona’s vineyards are located in the Highlands, a unique sub-region of Elgin.  How appropriate for Scotland! The climate 
and soil provide an utterly stunning Sauvignon Blanc.  Andrew Gunn began his wine life in early 1997 and has enjoyed 
one success after another. 

Nyetimber Estate, England 
With the same chalk soil as the northern French region and a similar climate, the classic Champagne varieties thrived 
in their West Sussex vineyard sites. This is the only producer to make superb quality sparkling wine from estate grown 
fruit.  For them it is all about quality, quality and then again quality. 

Pommery Champagne, France 
Thierry Gasco – Chef de Cave and Le Figaro’s ‘Man of the Year’ – oversees the whole operation from vine, to press, to 
bottle, producing thousands of bottles a year, aged in an 18km network of underground cellars.  Consistent top 
quality, together with the variety and innovation afforded by nine different crus, from the Brut Royal to the divine 
Cuvée Louise, is what sets Pommery apart from other Grandes Marques 

Bodegas Sumarroca Penedès, Spain 
Passion for the land, a perfect combination between tradition and innovation! That’s how family Sumarroca describe 
their philosophy; true to their word they produce amazing Cava of fabulous quality, character and balance!  
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Pommery POP N/V, France (20cl) £14.00 plus vat 

Pommery Brut Royal N/V, France (75cl) £45.00 plus vat 

Pommery Brut Royal Magnum N/V, France (150cl) £86.00 plus vat  

Pommery Rosé Brut N/V, France 
Dry with juicy strawberry like fruit, a fine mousse and lovely refreshing acidity.  

£56.00 plus vat 

Pommery Brut Apanage Prestige N/V, France 
Brut Apanage Prestige contains all the sublime fragrances of our terroirs. It is made from a 
poly-blend that is continually enriched with different crus and varietals. This magnificent 
practice results in Brut Apanage Prestige, a wine that is perfectly balanced with its freshness 
preserved. 

£60.00 plus vat  

Pommery Wintertime N/V, France 
The first ever seasonal Champagne, Wintertime is a Blanc De Noirs using the finest 12 crus.  
Full bodied and fleshy, wintertime exhibits warm, ripe fruit character with hints of berries and 
nuts. Complex and long. 

£60.00 plus vat 

Pommery Falltime N/V, France 
The seasonal Champagne best suited to Autumn. Softer, a little richer and rounder than the 
traditional Pommery style, Falltime is ideal as the nights draw in and we seek more warmth. 

£60.00 plus vat 

Pommery Summertime N/V, France 
Produced from only the Chardonnay grapes, to give a delicate yet supple character to the wine 
which reflects the mood of Summer. Complex and long, but instantly appetising and palate 
awakening. 

£60.00 plus vat 

Pommery Springtime Rosé N/V, France 
A gorgeous, opulent pink colour with vibrant red berry fruits exploding from the glass.  
A palate of creamy summer berries is coupled with delicate, fine bubbles and a lively yet 
rounded finish. 

£60.00 plus vat 

Pommery Prestige Cuvée Louise  2002, France £145.00 plus vat 

Pommery Prestige Cuvée Louise Rosé 2000, France £275.00 plus vat 

• • • • • • • • • • 

Alternative Champagne houses are available on request, please ask your Event Designer for more details 
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Spain  

Cava Brut Reserva, Bodegas Sumarroca 
Combining the fruitiness of Chardonnay with the finesse provided by a touch of Parellada.  
The purity is guaranteed, with no dosage and long ageing over 36 months. 

£24.00 plus vat 

Cava Brut Rosé, Bodegas Sumarroca 
A bright pink colour with slight beading of persistent bubbles. A very intense cava with elegant 
notes of red fruit and strawberries combined with floral hints. Fruity and unctuous in the 
mouth, with a delicate finish. 

£27.00 plus vat 

Cava Brut Nature Gran Reserva, Bodegas Sumarroca 
Pale yellow colour. Fresh, complex aroma that mixes pastry notes from the cava’s 36-month 
aging with light hints of fresh fruit from the base wine. Fresh and smooth on the palate, with 
very fine bubbles that perfectly complement the wine's complexity. An elegant, serious finish, 
long and dry, bringing out the essential flavour of the cava. 

£34.00 plus vat 

Cava Nuria Claverol Brut Reserva, Pinot Noir Rosé, Bodegas Sumarroca 
Magical encounters! The vines producing the grapes are over 25 years old and have been 
selected for their elegance and finesse. This comes from the exceptional Pinot Noir  
vineyards at Moli Coloma. 

£45.00 plus vat 

Cava Nuria Claverol Homentage Brut Gran Reserva, Bodegas Sumarroca 
This is a very special cava, named after the wife of Charles Sumarroca (founder). The bottle 
carries a dedication from her three sons: “Tribute to our mother whose love for the land has 
lasted all her life”. 

£45.00 plus vat 

England  

Classic Cuvée , Nyetimber, Sussex, England 
Pale gold, great clarity and tiny bubbles. Aromas of fresh melon, lemon, proving bread, sweet 
pea flowers and vanilla, followed by fresh apricot and bread. The wine has all the balance and 
structure needed to continue ageing beautifully. 

£48.00 plus vat 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                       

All prices exclude vat, prices are valid from 1st April 2018 to 31st March 2019 

Wine & Sparkles | White Wine 

• • • • • • • • • • 

Spain  

Blanco, Campo Flores, Vinos Más Buscados, La Mancha, Spain, 2017 
Bright straw yellow, vibrant fresh but intense pear. Peach flavours with citrus fruit and a hint of 
grapefruit. Quite floral and aromatic. 

£21.00 plus vat 

Albariño, Lembranzas, Galicia, Spain, 2017 
Lemon yellow in colour with hints of gold. Citrus fruit hits the nose followed by apple, pear and 
dried candied fruits with a mineral note. Full and plentiful on the palate, with fresh acidity from 
the pear and apple fruits and a lovely mineral finish. 

£28.00 plus vat 
 

Blanco Fermentado en Barrica, Bodegas Luis Cañas, Rioja, Spain, 2016 
Beautifully balanced, straddles the styles of the old and the new. Honeyed roundness  
and a crisp lemony fruit. Gorgeous golden yellow colour with bright lemon tinted reflections. 
Elegant, dry, fresh and lively with a structured tasty finish of ripe fruit. 

£28.00 plus vat 

Blanco, Bodegas Amaren, Rioja, Spain, 2015 
Straw-yellow in colour. High aromatic intensity, blended nuances of syrup fruit and cake. 
Smooth and rounded, with a high complexity of lemon peel, hints of pineapple,  
pipe tobacco and aromatic plants with a mineral and extremely elegant finish. 

£41.00 plus vat 

Romania  

Chardonnay, Umbrele, Vilie Timisului, Romania, 2016 
Wonderfully fresh and fruity, with amazing power and fruit. Ripe and thick, lots of mango 
and toasted oak. Chewy buttery and intensely tropical side to this full bodied wine 

£21.00 plus vat 

Chile  

Sauvignon Blanc, Nostros Reserva, Indómita, Casablanca, Chile, 2017 
Bright greenish colour with a steel grey hue. Signature grassy character filled with white 
flowers, lemon peel and white peach. Restless and intense character with a delicious freshness. 

£23.00 plus vat 

Italy  

Uvam, Pinot Grigio, IGT, Biscardo, Mabis, Veneto, Italy, 2016 
Ambrosial nose of wonderful floral aromas. Abundance of tropical fruit, melon, guava and  
peach on the palate. Zippy acidity making it mouth-tinglingly moreish. A light refreshing wine! 

£26.00 plus vat 

Gavi di Gavi, DOCG, Tenuta Olim Bauda, Piedmont, Italy, 2016 
The elegant Cortese grapes are grown on the vineyards of San Martino farmhouse and only the 
highest quality are selected to produce this amazing wine. A fine bouquet of good intensity and 
persistence with floral notes. Soft, harmonious and a delightful finish. 

£34.00 plus vat 
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France  

Chardonnay, IGP Pays d'Oc, Montsablé, Languedoc, France, 2016 
Yellow gold hue and seductive scents of blossom and cinnamon. A melange of pears, peach, 
honey, toffee, cream and vanilla on the palate, from the short spell of oak ageing. A very classy 
Chardonnay! 

£26.00 plus vat 

Picpoul de Pinet, Cuvée Caroline, Famille Morin, Languedoc, France, 2017 
This is a “gourmet” Picpoul ! Bright and pale yellow wine with very fresh aromas of white 
flowers, acacia and hawthorn; fresh and saline palate but with a slight roundness. 

£26.00 plus vat 

Mâcon-Fuissé, Domaine de Fussiacus, Burgundy, France, 2016 
Aromas of lemons and citrus fruit with a hint of stony minerality. Round smooth mouthfeel 
with apples and lemon. The finish is lively and well balanced. All in all a classy glass of 
Chardonnay! 

£32.00 plus vat 

Côtes du Rhône Blanc, Guillaume Gonnet, Rhône, France, 2016  
Grapefruit, apricot, peach, citrus aromas, white floral notes.  A highly expressive and complex 
nose, nice acidity and minerality in the mouth. A lovely saltiness at the end of the pallet. 
 

£31.00 plus vat 

Sancerre Blanc, Domaine Daulny, Loire, France, 2016 
Absolutely stunning example of classic Sauvignon Blanc. Pure, crisp grassy fruit on the nose 
with a hint of blackcurrant leaf. Lean, racy and concentrated on the palate with complex 
flavours of citrus and mineral. 

£38.00 plus vat 

Chablis, Domaine Michaut Freres, Burgundy, France, 2016 
The Chablis vines are exposed on slopes facing northwards planted on clay/chalk soil from the 
Kimmeridgian period. A mineral driven Chablis with fresh floral notes and a hint of iodine. 

£39.00 plus vat 

Savennières, Clos St Yves, Domaine des Baumard, Loire, France, 2015  
Intense aromas of green apple, honey, apricot and white flowers with a hint of gun smoke. The 
fruit of Chenin is clean and bright on the palate with a perfect minerality. Ripe fruit yet zesty 

£45.00 plus vat 

Chablis 1er Cru, Montmains, Domaine Pinson, Burgundy, France, 2015 
A bright but pale yellow in colour, ripe fruit and a creamy bouquet, with honeysuckle notes 
delivering a typical Chablis palate with a lingering mineral aftertaste. 

£67.00 plus vat 

Meursault, Domaine Michelot, Burgundy, France, 2011 
A rich vintage especially for a Village Meursault. Pastry, lime and honey combine with nutty 
flavours which lead in to a beautifully balanced, vibrant and very moreish finish. 

£85.00 plus vat 
 

Argentina  

Viognier, Santa Rosa Estate, Familia Zuccardi, Mendoza, Argentina, 2017 
The Zuccardi family and their Santa Rosa Winery was one of the first wineries in Argentina to 
produce Viognier, and the long experience shows! Well balanced with a crisp acidity. Apricot 
fruit is dominating on the palate with just a touch of spice. 

£26.00 plus vat 

Torrontés, Salta, Serie A, Zuccardi, Mendoza, Argentina, 2016 
Citrusy and tropical fruit on the nose, with abundant floral notes. Dry and medium bodied  
on the palate with quite refreshing acidity. Well balanced fruit with spiciness and lavender. 

£28.00 plus vat 
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Austria  

Grüner Veltliner Federspiel, Terrassen, Domäne Wachau, Wachau, Austria, 2016 
Bright greenish yellow, offering enticing aromas of white pepper and delicate herbal notes. 
Tropical fruits and hints of ripe yellow apple. Medium bodied with a crisp acidity, very 
harmonious. Juicy fruits and spice in the finish. Balanced and very typical to Federspiel. 

£29.00 plus vat 

Australia  

Riesling ‘The Courtesan’, Clare Valley, The Character Series, Wild & Wilder, Australia, 2017 
Capturing all the mouthwatering lime and elderflower character one expects from great 
Riesling, the Courtesan has a voluptuous palate hinting at grapefruit, ripe melon and quince. 

£29.00 plus vat 

Sauvignon Blanc, Semillon, Suckfizzle, Stella Bella Wines, Margaret River, Australia, 2014 
Structured by the driving purity of Semillon’s citrus fruits then enriched with Sauvignon Blanc’s 
nectarine, gooseberry, passionfruit and sweet herbs. From fermentation and lengthy 
maturation in oak, the palate acquires an oak veneer, a mineral edge and lemon butter 
richness. 

£54.00 plus vat 

South Africa  

Sauvignon Blanc, Iona, Elgin, South Africa, 2017 
Fragrance of pure white grapefruit, intense tropical fruit. Ripe gooseberry and fleshy kiwi fruit 
overlay Iona’s distinctive herbal and floral undertone. The palate is keenly balanced showing 
cut green apples and lime marmalade followed by minerality and length. 

£30.00 plus vat 

Hungary  

Mád Dry Furmint, St Tamás, Tokaji, Hungary, 2015 
Want to be a bit different? Somewhere between Loire Chenin and Chablis in style,  
this refreshing wine is expressing all the Furmint characters and the minerality of the  
vineyards. Well-structured and balanced, wonderfully elegant blend of apricot and peaches 
with a warming hint of ginger spice. Just off dry in style with a great structure and minerality. 

£29.00 plus vat 

New Zealand  

Gewürztraminer, Zephyr Wines, Marlborough, New Zealand, 2016 
Bright straw green in colour. Enticing red capsicum, gooseberry and freshly cut lemongrass on 
the nose. Focused primary fruit with elegant textural weight and balanced lingering acidity. 

£31.00 plus vat 

Riesling, Mount Edward, Central Otago, New Zealand, 2017 
Vibrant nose of apple blossom and orange zest with just a hint of ginger leading to a bracingly 
fresh palate of apple and lime. With surprising weight and texture, this clean and linear Riesling 
is a delightful shock to the palate with real purity and eternal finish. 

£37.00 plus vat 
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Portugal  

Branco, Julia Kemper, Dão, Portugal, 2016 
A riot of pineapple, melon and guava combined with refreshing crisp acidity and long,  
intense mineral finish. A rich, generous and extremely fine wine which demonstrates  
that Portugal is capable of making world class white wines. 

£46.00 plus vat 

USA  

Chardonnay, Sonoma Coast, Crossbarn, Paul Hobbs, California, USA, 2016 
Pale yellow in colour, refreshing and fragrant with white flowers, pear and citrus.  
The mouth-filling palate opens with crisp flavors of Fuji apple, white peach and lemon 
blossoms. Layers of mineral and citrus notes and a touch of vanilla with a graceful, crisp, racy 
finish. 

£52.00 plus vat 

 

 

Wine & Sparkles | Rose Wine 
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Spain  

Tempranillo Rosado, Castillo del Moro, Vinos Más Buscados, La Mancha, Spain, 2016 
This Rosado is crammed full of juicy wild strawberry, raspberry and cranberry fruit.  
Rich in colour, the wine is crisp and well balanced with a long finish of strawberries and cream. 

£20.00 plus vat 

France  

Rosé, IGP Pays d'Hérault, Pierre et Papa, Languedoc, France, 2016 
Bright pink, this is a light and refreshing rosé bursting with red fruits, lychee and green apple,  
a perfect balance of roundness and length which makes for an easy drinking wine for all seasons. 

£22.00 plus vat 

Tradition, Domaine Sainte Marie, Côtes de Provence, France, 2016 
This pink and exquisite wine starts with various fragrances of peach, grape, apricot, boxwood 
and a bud of blackcurrant. A mix of sensations which declines with even stronger sensations in 
the mouth. 

£31.00 plus vat 

Italy  

Uvam, Pinot Grigio Blush, IGT , Biscardo, Mabis, Veneto, Italy, 2016 
Typical light copper colour. A fine and elegant nose, well supported by fruity and flowery notes,  
fresh, mineral and well balanced, with persistent fruity aftertaste. 

£23.00 plus vat 
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Spain  

Tinto, Campo Flores, Vinos Más Buscados 
An intense succulent, juicy red wine which is luscious and rugged. Supple ripe strawberry and 
blackcurrant fruit provides the character, and a warming spicy finish gives personality to this 
delicious honest red. 

£21.00 plus vat 

Crianza, deAlto, Rioja, Spain, 2014 
Aromatic and intense with lovely aromas of wild red berries, blossom, nutmeg and hints of 
sandalwood. Fresh, fruity and well balanced with sensations of raspberries, vanilla and 
cinnamon. Textural, well balanced and a great expression of Rioja. 

£28.00 plus vat 

Reserva Selección de la Familia, Bodegas Luis Cañas, Rioja, Spain, 2011  
A beautiful ruby colour. A clean nose with good intensity. Complex aromas of leather, ripe 
sweet fruit and herbs over a base of fine oak. The finish shows lots of spice and is ample, 
complex, long and persistent. 

£39.00 plus vat 

Cair Crianza, Dominio de Cair, Castillo y Léon, Spain, 2012 
Black cherry with good depth of colour. An intense nose of fine wood, leather, cigars, dark 
chocolate and fruit combine with sweet tannins to produce a beautifully balanced, elegant red 
wine. Full and powerful on the attack with good balance. A meaty and juicy mouth feel, with 
sweet tannins. Long, lingering finish. 

£46.00 plus vat 

Joan Giné Rouge, Buil y Giné, Catalunya, Spain, 2012 
Mineral entrance on the nose but then very intense fruit flavours appear. Explosion of red 
fruits on the palate, balanced perfectly with the wood’s flavour. The wine is also fresh, 
structured and very long. 

£47.00 plus vat 

Romania  

Syrah, Umbrele, Ville Timisului, Romania, 2016 
Cherry red colour with a fruit filled nose and smoky nuances. Integrated toasty oak with Syrah 
flavours. 

£21.00 plus vat 

Chile  

Malbec, Bío Bío, Nostros Reserva, Indómita, Bío Bío Valley, Chile, 2016 
Deep and intense ruby colour, mature and aromatic. A fine and elegant wine with well-
balanced levels of alcohol and acidity. Flavours of black cherry, strawberry, and raspberry. On 
the nose powerful, sweet notes. A lingering finish, flavourful with velvety, soft and ripe tannins. 

£23.00 plus vat 

Merlot, Los Espinos, Espinos Y Cardos, Central Valley, Chile, 2017 
This easy-drinking wine comes from Chile's renowned Valle Central Region, where long hot 
days are followed by cool nights. This temperature difference ensures the grapes ripen slowly, 
so they develop maximum flavour. This is simply outstanding wine for the money, soft super-
juicy ripe plummy fruit and a long full-flavoured finish. 

£23.00 plus vat 
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France  

Cabernet Sauvignon, IGP Pays d'Oc, Casse Noix, Languedoc, France, 2015  
Garnet red in colour, perfumed with fragrant black cherry, cassis, black pepper and cinnamon. 
Full bodied and intense with countless layers of flavour including blackcurrant, cedar and 
graphite. Dense fruit on the palate is bound by a structure of fine grained tannins and a lively 
acidity. This wine shows great depth and character and yet is refined with a long, elegant finish. 

£23.00 plus vat 

Pinot Noir, IGP Pays d'Oc, Montsablé, Languedoc, France, 2016 
This classic Burgundian variety has been produced in the sunny climate of Languedoc. Red ruby 
colour.  Aromatic nose of black cherries with elegant floral notes. On the palate, this Pinot Noir 
is silky and well balanced, with smooth tannins. 

£26.00 plus vat 

Cuvée Mathierou, AOP, Château La Clotte Fontane, Languedoc, France, 2015 
Complex red wine with a deep red colour. Its nose will delight you with liquorice notes, red 
berries, and black olives hints. The mouth is powerful, and offers a great concentration with 
elegant tannins. 

£29.00 plus vat 

Côtes du Rhône Rouge, Guillaume Gonnet, Rhône, France, 2015  
This wine is fleshy, ripe and finishes with impressive forest floor sweetness, rounded out by 
peppery tannins. 

£31.00 plus vat 

Crozes-Hermitage, Les Pierrelles, Domaine Albert Belle, Rhône, France, 2015 
A rich, savoury example from one of the leading lights of the region. Well balanced with dark 
fruits and subtle spice combined with well integrated wood. 

£36.00 plus vat 

Château Lamothe-Cissac, Bordeaux, France, 2014 
A traditional style of Bordeaux that has elegance and savoury fruit in abundance.  
Well balanced palate with soft tannins and a very delicate finish. Excellent age worthiness. 
Undergrowth and smoky notes. 

£39.00 plus vat 

Rully 1er Cru Rouge, Clos du Chapitre, Domaine Jaeger-Defaix, Burgundy, France, 2014 
Fine, elegant and very classic Burgundian style of Pinot noir. Aromas of red and black fruit 
dominate the nose with violets and cherry in abundance. Fine, supple tannins and a refreshing 
acidity on the palate make this a truly remarkable bottle of Pinot. 

£49.00 plus vat 

Gevrey-Chambertin, Symphonie, Domaine Burguet, Burgundy, France, 2012 
Wow! Aromas of pure raspberries and damsons with spice. Concentrated palate with ripe, 
sweet fruit flavours, chocolate and spice. The tannins are smooth and silky giving texture and 
structure to this skilfully crafted wine. 

£105.00 plus vat 

Château Clos Vieux Taillefer, Bordeaux, France, 2011 
This exquisite Pomerol was rightly voted “Best Merlot in the World” at the International Wine 
and Spirit competition in 2009 and the 2010 seems to be equally as good. Beneath its deep, 
ruby-red robe there is a supple and full-bodied wine with notes of caramelised cherry mixed 
with mild spices and cinnamon. Notes of vanilla and cigar box, with a wonderful length. 

£120.00 plus vat 

Lebanon  

Source de Rouge Cabernet Merlot Syrah, Château Ka, Bekaa Valley, Lebanon, 2014 
A delicate bouquet of red fruits and subtle spice whilst red pepper and soft tannins  
fill the palate with hints of liquorice. 

£32.00 plus vat 
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Italy  

Montepulciano d'Abruzzo, Filaré, DOC, Collefrisio, 2015 
Ruby red colour. A strong fruity scent, containing hints of spices, cherry plum and jam.  
Well balanced and lasting taste. This is a rich, deeply savoury, complex version of that  
old Italian classic. 

£28.00 plus vat 

Valpolicella Ripasso Superiore, Campo dei Ciliegi, DOC, ILatium Morini, Veneto, Italy, 2014 
Intense garnet in colour with ripe cherries, herby and earthy aromas. A warm and dry sour 
cherry palate in the fore, with loads of intensity of raisins and sultanas and a rich fresh soft 
tannic finish. 

£35.00 plus vat 

Barolo, 4 Vigne, DOCG, Cascina Adelaide, Piedmont, Italy, 2013 
Brilliant garnet colour, plum, wild blueberry, cinnamon and liquorice delight the nose. Gentle 
on the palate with elegantly fused tannins. 

£75.00 plus vat 

South Africa  

Mr P Pinot Noir, Iona, Elgin, South Africa, 2016 
Elegant, fresh cherry and red berry nose with undergrowth melange. The palate is pure with 
lovely texture and sweet cherry fruit dominates with spicy undertones. The wine is fresh and 
intense with real vibrancy. 

£30.00 per vat 

Pinot Noir, Iona, Elgin, South Africa, 2014 
Succulent black cherry aroma, bright but delicate and hints of forest floor, with underlying  
floral and spicy notes. On the palate, the wine is powerful, with silk-textured length. 

£37.00 plus vat 

Cabernet Franc, Raats Family Wines, Stellenbosch, South Africa, 2015 
Sexy, luscious and definition of elegance. Harmoniously integrated flavours of blackberry, black 
cherry and plum mingle with tobacco, cinnamon and spice. Tannins are soft and gentle on the 
palate, and hints of dark chocolate and minerality on the long finish. A wine gently crafted with 
great love, and to be enjoyed the same way. 

£40.00 plus vat 

Argentina  

Bonarda, Santa Rosa, Serie A, Zuccardi, Mendoza, Argentina, 2016 
Packed with savoury cherry and chocolate character. These rich red and black fruits are 
supported by silky tannins and kind of acidity that will keep it fresh for a few years to come. 

£30.00 plus vat 

Malbec, Felino, Viña Cobos, Mendoza, Argentina, 2016 
Deep, opaque royal purple, leaning to indigo hues. Very expressive on the nose, displaying 
gorgeous notes of violet flowers and shortbread. Carries vibrant flavours of blueberry, 
boysenberry, jam and a precise note of black cherry pie, with chewy, ripe tannins. The fresh 
finish introduces pleasant spice tones that harmonize with the fruit. 

£33.00 plus vat 

Tito Zuccardi, Paraje Altamira, Valle de Uco, Icon, Zuccardi, Mendoza, Argentina, 2014 
Violet colour with deep blue hues. Black and red fruit aromas such as blackberry, plum, 
strawberry and cherry with delicate notes of herbs, ginger and black pepper. Silky entry with 
gentle and juicy tannins, perceiving an aromatic complexity. It presents a long and deep finish. 

£44.00 plus vat 
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Australia  

Shiraz 'The Cunning Plan', Langhorne Creek, Thistledown, McLaren Vale, Australia, 2014 
Great depth of ripe plum and blackberry fruit flavours. A full bodied wine with a succulent 
palate, lively spices and fine velvety tannins. 

£33.00 plus vat 

Cabernet Shiraz, 'The Musician', Majella, Coonawarra, Australia, 2015 
Vibrant, unmistakably Coonawarra to smell and taste although it is a light style of red showing 
fresh berry and spice with a soft finish. 

£33.00 plus vat 

Portugal  

Touriga Nacional Reserva, Julia Kemper, Dão, Portugal, 2012 

Rosemary and violet aromas combine with notes of toast and coffee. A full bodied, elegant 
wine with remarkable complexity and style. This is made from a native varietal, is full of 
character, quite distinctly Portuguese, but at the same time approachable. 

£48.00 plus vat 

 

Wine & Sparkles | Dessert & Port 

• • • • • • • • • • 

Dessert WIne  

Tardio, Torrontés, Familia Zuccardi, Mendoza, Argentina, 2017 (50cl) 
A delicate sweet wine with pear, apricots and citrus aromas. It will drive your taste buds nuts 
with fresh fruit and honey flavours. 

£26.00  plus vat 

Côteaux du Layon, Carte d'Or, Domaine des Baumard, Loire, France, 2017 (37.5cl)  
Attractive honeyed nose, with golden tropical elements such as mango, guava and pineapple.  
Tropical and fresh feel on the palate, with steely minerality. 

£28.00 plus vat 

Pink Muscat, Stella Bella, Margaret River, Australia, 2016 (37.5cl) 
This light, slightly spritzy, aromatic wine is just like bottled sunshine. It is a “happy wine”  
that puts a smile on everybody’s face. Perfect with raspberry, strawberry fruit based puddings. 

£28.00 plus vat 

Mád Tokaji, St Tamas, Tokaji, Hungary, 2016 (37.5cl) 
In the mouth bright acidity brings alive flavours of pineapple, orange peel and pink grapefruit.   
Beautiful texture. 

£30.00 plus vat 

Sherry  

Pedro Ximenez, Bodegas Gutiérrez Colosia, Jerez, Spain, n/v (37.5cl) £30.00 plus vat 

Port  

Fine Ruby Port, Delaforce Port, Real Companhia Velha, Douro, Portugal £35.00 plus vat 

LBV, Delaforce Port, Real Companhia Velha, Douro, Portugal, 2010 £47.00 plus vat 

His Eminence's Choice, 10 Year Old Tawny Port, Delaforce Port, Real Companhia Velha, Douro £52.00 plus vat 

Vintage Port, Delaforce Port, Real Companhia Velha, Douro, Portugal, 2000 £78.00 plus vat 
 


